

Národní konference o venkovu Boskovice 13.-14.11.

konaná pod záštitou ministra zemědělství Petra Gandaoviče, a náměstka hejtmána Jihomoravského kraje Milana Venclika.

Můžeme Vám potvrdit, že všechny aktivity uvedené na programu jsou zajištěny a s přenesajícími a facilitátory je domluveno, že jednotlivé programové bloky, kulaté stoly a autorský výklad u posterů bude ve všech případech přesně zaměřen na možnosti využití jednotlivých operačních programů a EAFRD na podporu venkova, budou rozebrány možné problémy a budete upozorněni na postupy, které vedou k úspěšnému podání projektů.

Za tímto účelem budou pro Vás zpracovány i postupy samohodnocení připravovaných projektů a přehledy možností čerpání.

Kulaté stoly mají také k projednání velmi důležitou tematiku a žádáme Vás proto, abyste si připravili již k prezentaci Váš zájem, kterého z kulatých stolů se chcete zúčastnit.

Pro všechny MAS je pak významný i celonárodní seminář aplikace metody LEADER, kde budete mít k dispo-

zici pracovníky SZIFu, MZe i Místních akčních skupin, kteří jsou ochotni seznámit účastníky ve formě diskuze a konzultací s projektem, který budou podávat do 21.12.2007 v rámci projektu LEADER 2007-2013. Další pracovníci budou seznamovat účastníky s průběhem projektu LEADER ČR 2007 a možnostech otevření projektu LEADER ČR v následujícím období.

Vzniká síť podpory mladých lidí na trhu práce na venkově

Ve dnech 19. a 25. října 2007 proběhlo v sídle Nadace pro rozvoj občanské společnosti (NROS) neformální setkání zástupců nestátních neziskových organizací u kulatého stolu, ke kterému byly přizvány organizace, které se svými projekty zaměřují či se jinak dotýkají nezaměstnanosti mladých lidí na venkově. Mezi přizvanými organizacemi bylo i CPKP střední Morava, které prezentovalo projekt „Mladí pro venkov – venkov pro mladé. Nové síly pro oživení vesnic“.

Setkání se uskutečnilo v rámci mezinárodního polsko-slovensko-českého projektu „Síť podpory mladých lidí na trhu práce na venkově“, který iniciovala polská nadace Foundation for Development of Polish Agriculture „Young Entrepreneurs Support Network (YESN)“, jak je projekt nazván v anglickém jazyce, podpořila nadace UNIDEA. Jeho cílem je umožnit nestátním neziskovým organizacím, které se zabývají cílovou skupinou mladých nezaměstnaných, mladých vstupujících na trh práce a začínajících podnikatelů na venkově, aby si vzájemně vyměnily zkušenosti, postřehy a nápady.

Výsledkem by mělo být založení sítě NNO, mezinárodní platformy, kde se mohou informovat o metodách práce s cílovou skupinou, porovnávat je a hodnotit. Členům sítě projekt přinese bezplatnou možnost účastnit se mezinárodních konferencí k výměně zkušeností, metod a nástrojů, které NNO ve třech zemích používají ke zlepšení situace nezaměstnaných, mladých vstupujících na trh práce a začínajících podnikatelů na venkově. Výstupy a závěry z neformálních setkání zástupců NNO budou prezentovány na národním semináři, který se uskuteční 23. listopadu v Praze.

Luboš Zatloukal

Datum a čas	Program
13.11.2007 8:00-9:50	Presentace, organizační a technické informace
13.11. 10:00-11:30	Zahájení konference, hlavní referát Zdravice konferenci Role Spolku pro obnovu venkova ČR a jeho kraj- ských organizací v procesu stabilizace a rozvoje venkova Prosperita zemědělství - šance pro venkov LEADER – budoucnost venkova
11:30-12:30	EAFRD (EZP PRV) Evropský zemědělský fond programu rozvoje venkova
14:00-15:30	ROP - NUTS II. (7) Regionální operační programy
15:30-17:00	DISKUSE A VÝKLADY U POSTERŮ
17:00 - 18:30	KULATÉ STOLY I. NÁRODNÍ SÍŤ ROZVOJE VENKOVA II. Vzdělávání venkova III. Akční plán pro Biomasiu k rozvoji venkova
20:30-23:00	SPOLEČENSKÝ VEČER
14.11.2007 8:30-10:00	NSRR (Národní strategický referenční rámec); (pouze co může využít venkov, kdo a jak) Diskuse k IOP, OPPI, OP ŽP, OPVK, OPLZZ, OP VaVpI
10:00-11:30	DISKUSE A VÝKLADY U POSTERŮ
11:30-13:00	Financování programu rozvoje venkova Financování projektů, kofinancování Možnosti bankovního sektoru Diskuse k problematice financování
14:00-16:00	KULATÉ STOLY Úloha zemědělství v rozvoji venkova Zemědělci v MAS III. Zasedání NS MAS ČR, zprávu o činnosti, úkoly do konference NS MAS. březen, duben 2008
16:00-16:30	Závěry a ukončení konference a Prohlášení



nadace rozvoje
občanské společnosti